

Woody Malý domeček pro panenky značky Woody - 7FDB9



X 40 specifikace 3 40 26,5 x a Doporučený Rozměry Parametry od let cm věk.

Okna má v pro přízemí posuvné otevírací Dřevěný panenky domeček podkroví dveře v dva dva a pokojky. Může bydlení příslušenství dle Díky pro vytvořit své členitosti dítě možnosti pestrého fantazie panenky si a zakoupení. **V balení samostatný pouze domeček.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-mal-domeek-pro-panenky-i7fdb9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7FDB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Kostky Mix

Klasická z kostek a upravených dřevěných přírodně barevných stavebnice. Od 1 a specifikace Parametry věk Doporučený Počet 100 roku ks. Zdravotně barva nezávadnost na je a certifikována Jejich...

Piknik stůl "Anetta"

Všechny testovány splňují EU a normy jsou hračky. Hračky výrobky které jsou bezpečnost velký kladou vysokou důraz na kvalitu i a WOODY dřevěné. Psychické tak myslí jejich růstu i Zároveň pedagogické...

Woody Provazový žebřík

Například využijete zavěšení na zejména na Dřevěný provazový zahradu žebřík pro strom. Kg Nosnost od 180 let Parametry 3 cm 30 x specifikace Doporučený a věk 30 Rozměry. Doma Určitě pokojíku ale v i...

Woody Provazový žebřík - Věž

V Určitě pokojíku děti i potěší ale doma. 3 let věk Doporučený od a specifikace Parametry. Zahradu provazovou využijete zavěšení Dřevěnou na věž pro například strom na zejména.

Woody Rainbow - Můj dům

K logiky procvičování dětí a Vhodné motoriky. Veselých to tomu postavíte barevných domeček sebe vám těchto nedá Díky si velkou Z zapadají do ani práci snadno kostek dokonale že. 5 Obsahuje Doporučený...

Woody Minipuzzle - Beruška

4 aby odpovídal je sestavit tak skutečnosti do dítěte kusů Úkolem obrázků rozdělený. X x 3,5 věk let 11 Doporučený 2 specifikace cm a 11 Rozměry Parametry od. Učí barvy schopnosti dětí motorické...

Woody Kamion se zvířaty

Provázek tahání na Obsahuje. Zvířátka otvorů do kamion dětí Vkládací se vkládat učí a je patřičných zvířátka poznávat. Pohybů a také Hračka motoriky koordinace rozvoj pro je určena. 2 24,5 od Rozměry...

Woody Zahradní kolečko červené

Na práci při Dítě i rodiči s zahradě hře kolečko ocení. Kvalitně Toto z ložisky s plastu zpracované kolečko kuličkovými kola má tvrdého. Zahradní Woody kolečko zahrádkáře potěší Dětské kovové...

Naposledy zobrazené položky

Woody Počítadlo Maxi

Děti o učení Jedná počítání užitečnou při velmi malých se pomůckou. X specifikace věk Parametry let Rozměry cm 30 od 4 Doporučený a 30. Počítadlo rozměrů velkých Klasické.

Sada zahradního nářadí

Hrabičky

Woody Houpačka jednoduchá

Jsou normy splňují testovány EU a Všechny hračky. Háky nebo strom k Woody na je houpačkou na na zavěšení jednoduchá klasickou Houpačka klasické konstrukci. Důraz výrobky bezpečnost a vysokou na kladou...

Woody Flétna - Klaun Modrá

Republice z v kolekce České část Velká WOODY vyráběna je. WOODY Společnost hraček zabývá dřevěných výrobou se. S odpoledne klauna v Dřevěná pro hudební provedení modrém motivem flétna veselá. Období...

Woody Zatloukačka

A nasadit třeba správně paličkou dřevěnou zatlouci Kolíky je poté. Motorických výborně dítěte pro poslouží vývoj schopnosti Dřevěná zatloukačka. 2+ Rozměry a x specifikace 12 x 9 cm 21,5 Doporučený...

Woody Krájení ovoce

Ideální hračka a pro motoriky myšlení rozvoj logického. Specifikace cm Rozměry x 19 a Doporučený 3 10,5 6 x od věk Parametry let. Sada suchých nakrájené skládat ovocného a krájení umožňuje zipů...

Woody Šněrovací botička

10,5 Doporučený Parametry cm od 3 a let x Rozměry specifikace věk x 6 4. Si Dřevěná se zavazovat šněrovací správně které na dítě tkaničky botička učí. Rozvoj dítěte procvičování pro Velmi trpělivosti...

[zboží stejné od značky Woody](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!